
 
 

 

中部運輸局鉄道部                令和７年３月３１日 

 

 

 

 

配 布 先 ： 東 海 交 通 研 究 会     

静 岡 県 県 政 記 者 ク ラ ブ  

 

伊豆急行株式会社の鉄道事業に係る 

旅客運賃上限変更認可について 
 

令和７年２月３日付けで伊豆急行株式会社から提出のありました鉄道事業の旅客

運賃上限変更認可申請について、本日付けで下記のとおり認可しましたのでお知ら

せいたします。 

 

１．申請日 令和７年２月３日 

 

２．申 請 者 

申請者名：伊豆急行株式会社 

代 表 者：取締役社長 土方 健司 

所 在 地：静岡県伊東市八幡野１１５１番地 

 

３．申請の概要 

別紙のとおり 

 

４．その他 

申請の内容は、電子政府の総合窓口（e-Gov）の下記ウェブページにてご覧いた

だけます。 

なお、当該申請事案については、令和７年２月４日から令和７年２月１８日ま

でパブリックコメントを実施いたしました。いただいたご意見についても、同ペ

ージに掲載しております。 

 

電子政府の総合窓口（e-Gov） 

https://public-comment.e-gov.go.jp/servlet/Public 
 

５．改定実施予定日 令和８年３月 

 

連絡先 
中部運輸局鉄道部 
監理課 小中、榊原 
ＴＥＬ０５２－９５２－８０３０ 



 
 

伊豆急行株式会社の鉄道事業に係る旅客運賃上限変更認可申請の概要 

 

１．変更しようとする路線 

伊豆急行株式会社 伊豆急行線 ４５．７ｋｍ 

 

２．申請の概要 

変更しようとする旅客運賃の種類・額及び適用方法（抜粋） 

 

＜鉄道＞ 

【普通旅客運賃】 

営業キロ 
１円単位運賃 １０円単位運賃 

現行運賃 申請上限運賃 現行運賃 申請上限運賃 

１～４   １６８円   １８５円   １７０円   １９０円 

５   ２２０円   ２４２円   ２２０円   ２５０円 

６   ２５１円   ２７７円   ２５０円   ２８０円 

７～８   ３３５円   ３６９円   ３４０円   ３７０円 

 ９～１０   ４１９円   ４６２円   ４２０円   ４７０円 

１１～１２   ５０３円   ５５４円   ５００円   ５６０円 

１３～１４   ５８７円   ６４６円   ５９０円   ６５０円 

１５～１６   ６８２円   ７５０円   ６８０円   ７５０円 

１７～１８   ７７５円   ８５３円   ７８０円   ８６０円 

１９～２０   ８７０円   ９５８円   ８７０円   ９６０円 

２１～２２   ９６４円 １，０６１円   ９６０円 １，０７０円 

２３～２５ １，０５８円 １，１６４円 １，０６０円 １，１７０円 

２６～２８ １，１５２円 １，２６８円 １，１５０円 １，２７０円 

２９～３１ １，２４７円 １、３７２円 １，２５０円 １，３８０円 

３２～３４ １，３４２円 １，４７６円 １，３４０円 １，４８０円 

３５～３７ １，４３５円 １，５７９円 １，４４０円 １，５８０円 

３８～４０ １，５１９円 １，６７２円 １，５２０円 １，６８０円 

４１～４３ １，６０３円 １，７６４円 １，６００円 １，７７０円 

４４～４６ １，６８７円 １，８５６円 １，６９０円 １，８６０円 

 

 

【定期旅客運賃】 

 現行の定期旅客運賃と同額 

 

別紙１ 



 
 

３．増収率 

定期外 
定 期 

合 計 
通勤 通学 計 

７．７％ ０．０％ ０．０％ ０．０％ ７．３％ 

 

 

 

４．収入実績及び推定 

   （単位：千円、％）  

 
令和 5 年度 

（実績） 

令和 6 年度 

（推定） 

令和 7 年度 

（推定） 

令和 8 年度～令和 10 年度推定 

（３年間合計） 

現行運賃 認可運賃 

収入合計(A） 3,633,392 3,766,908 3,883,944 11,593,454 12,300,754 

（うち運賃収入） 3,003,504 3,174,042 3,281,738 9,714,113 10,421,413 

原価合計(B) 3,534,982 3,806,859 3,914,039 12,760,709 12,760,709 

配当所要額(適

正利潤）(C) 
42,167 1,219,971 1,219,971 3,659,912 3,659,912 

収

支

率 

A ／

B✕100 
102.8 99.0 99.2 90.9 96.4 

A ／ (B ＋

C)✕100 
101.6 74.9 75.7 70.6 74.9 

 

 

 


